
NUMISMÁTICA

LIBROS

@ 1401 DESCRIPCIÓN DE LAS MONEDAS HISPANO -
CRISTIANAS por Fernando Mateos Aguirre. 1920
Madrid. Tapas rusticas con magnífica colección de 35
laminas ilustradas. Muy escaso . (Est. 200 €) ...... 50 €

F 1402 DEMOSTRACIÓN HISTÓRICA DEL VERDADERO
VALOR DE TODAS LAS MONEDAS QUE CORRIAN EN
CASTILLA DURANTE EL REYNADO DEL SEÑOR DON
ENRIQUE IV Y SU CORRESPONDENCIA CON LAS DEL
SEÑOR D. CÁRLOS IV. por el padre Fray Liciano Saez.
1805 Madrid. Imprenta de Sancha. Ejemplar en un
magnífico estado de conservación con varias láminas
de grabados de monedas. (Encuadernación moderna).
Muy escaso. (Est. 500 €).............................................. 200 €

F 1403 CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS AUTÓNOMAS DE
ESPAÑA por Antonio Delgado. 1879 Sevilla (Tomo III?)
Mas de un centenar de laminas de las cuales sueltas, 21
de ellas estan afectadas por la polilla. Muy escaso . (Est.
300 €).................................................................................. 90 €

GRECIA ANTIGUA

F 1404 ABDERA (Thracia). AE15. 350-323 Ac. A/ Cabeza de
Apolo dentro de cuadrado. R/ Grifo sentado a izq. SNG
370. 3,8g (Ae) MBC+ . (Est. 100 €) ........................... 40 €

F 1405 ARADOS. Ae17 140-160 Ac. Fenicia o Fenkhu. A/ Cab. de
Zeus a der. R/ Galera de triple punta a der. con ley fenicia .
BMC Phoenicia p.18. Ae 3,3g. MBC+ . (Est. 50 €).... 25 €

F 1406 AZES II. Tribus escitas del Pakistán. 35-5 Ac. Taxila.
Dracma, 1,3g - 1,6g (Ag) MBC-
Total 2 piezas .  (Est. 40 €) ......................................... 20 €

F 1407 AZES II. Dracma, Tribus escitas del pakistán. 35-5Ac.
Taxila A/ Rey montado a caballo marchando a derecha
con mano alzada. R/ Zeus a izq. con victoria alada y
cetro. 1,3g (Ag) MBC+ . (Est. 35 €)............................ 18 €

F 1408 HISTAIA (Euboia). Tetróbolo. 267-168 Ac. A/ Cabeza de
ninfa Histaia. R/ Histaia sentada en proa a der. junto a
mastil. 1,6g (Ag) MBC . (Est. 80 €) ............................ 30 €

F 1409 ILLYRIA. (Dyrrachium) Dracma. 229-100 Ac.
Magistrados Ktetos y Kleitorios A/ Vaca a der.
amamantando ternero, a der. espiga. R/ Adorno floral.
Maier 262 s. 2,3g (Ag). EBC . (Est. 50 €)................. 25 €

F 1410 INDO-KHUSHANS de la india. Siglo II Ac. Bronce a
clasificar. MBC . (Est. 50 €) .......................................... 25 €

F 1411 ISTROS (Thracia). Dracma 400-350 Ac. A/ Dos cabezas
masculinas inberbes opuestas. R/ Águila volando
atacando delfín. SMG BM 256, S 1669. 4,9g (Ag) MBC+
. (Est. 150 €)....................................................................... 80 €

F 1412 ISTROS (Thracia). Siglo V-VI. Moneda en forma de punta de
flecha. SNG BM 218. 4,6g (Ae) EBC . (Est. 60 €).......... 30 €

F 1413 KHUSRU II. (Imperio sasanida) Dracma, ceca: Ray y
año: 33 (625) MBC+ .  (Est. 50 €).............................. 30 €

F 1414 LYDIA. Traellis. 189-133 A.c. Dracma. Anv/ Piel de león
sobre maza y alrededor corona. Rev/ Racimo de uvas
entre hojas de parra. Seaby 4749. 2,7g (Ag) MBC.
Escasa . (Est. 160 €)........................................................ 100 €

F 1415 MACEDONIA. Dracma 323-319 Ac Kolophon.
(Acuáción póstuma) A/ Cab. de Heracles a der. con piel
de león. R/ Zeus sedente a izq. delante estrella y detrás
punta de lanza. SNG München 506. Ag 4,1g. MBC . (Est.
150 €)................................................................................... 80 €

F 1416 MARONEIA (Thracia) Ae15. 400-350 Ac. A/ Caballo
galopando a der. debajo monograma. R/ Cuatro
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racimos de uvas dentro de recuadro, alrededor
leyenda. SNG 632. 2,6g (Ae). MBC . (Est. 80 €) .. 25 €

F 1417 MILETOS (Ionia). 1/12 Estátera. 525-475 Ac. A/ Cabeza
de león a izq. R/ Estrella incusa. SNG 476. 1g (Ag) MBC
. (Est. 75 €) ......................................................................... 45 €

F 1418 MYSIA (Parión). Dracma 480-430 Ac. A/ Gorgona de
frente R/ Cuadro cruciforme incuso. SNG Cop. 256.
3,2g (Ag) EBC . (Est. 140 €) ......................................... 70 €

F 1419 NAPAT. (Reino Parto) Obolo 20 Ac. A/ Busto barbado y
coronado a izq. R/ Busto con casco a izq. MACW 748.
0,2g (Ag) MBC-. Muy escaso . (Est. 150 €)............ 50 €

F 1420 NEAPOLIS (Campania) Didracma. 300-275 Ac. A/
Cabeza diademada de ninfa a der. R/ Toro con cabeza
de hombre a der. sobre este victoria ofreciendo
ofrenda floral. SNG ANS 362-364. 7,2g (Ag) MBC- . (Est.
120 €)................................................................................... 60 €

F 1421 ODESSOS. Ae 270-196 Ac. Thracia A/ Cab. laureada a
der. del dios Thracio Darsalas. R/ Darsalas a caballo a
der. debajo ley y monograma . AMNG 2206. Ae 6,2g.
MBC+ . (Est. 120 €) ......................................................... 55 €

@ 1422 PANTIKAPAION (Thracia) Ae15. 325-310 Ac. A/ Cabeza de
Pan a izq. con hiedra alrededor. R/ Cornucopia flanqueda
por gorros de dioscuros coronados por estrellas. SNG
924-925. 4,2g (Ae). MBC- . (Est. 45 €)........................... 25 €

F 1423 SAGALASSOS. Ae19. Pisidia. A/ Cab. de Zeus a der. R/
Dos cabras luchando y entre ellas monograma . Seaby
5144. Ae 7,3g. MBC- . (Est. 50 €) .............................. 20 €

F 1424 SATRAPAS. Dracma 279-295 Dc. Bhartrdaman. A/ Cab.
del rey con casco a der. R/ Colina de tres arcos con
creciente y sol. Ag 2,4g. MBC+ . (Est. 45 €) ......... 20 €

F 1425 SIRACUSA. Hieron II, Litra 260-220 Ac. A/ Cabeza de
Zeus a izq. con tainia. R/ Tridente ornamentado y
flanqueado por delfines. Seaby 1223, AE 22. 6,3g (Ae)
MBC- . (Est. 80 €)............................................................ 50 €

F 1426 TRACIA. Óbolo 304-250 Ac. Pantikapaion. A/ Sátiro
imberbe a izq. con corona de hiedra y uvas. R/ Arco y
flecha en horizontal bajo estos PAN. (Contramarca de
estrella sobre el anverso) SNG Cop 43. 5,8g (Ae). MBC-
. (Est. 60 €)......................................................................... 25 €

F 1427 TRACIA. Óbolo 304-250 Ac. Pantikapaion. A/ Sátiro

imberbe a izq. con corona de hiedra y uvas. R/ Arco y
flecha en horizontal bajo estos PAN. (Contramarca
sobre el anverso y estrella sobre el reverso) SNG Cop
43. 6,3g (Ae). MBC- . (Est. 55 €) ................................ 30 €

F 1428 VOLOGASES VI. (Reino parto). Tetradracma. 208-228
Dc. A/ Busto cubierto y con tiara a izq. detras B. R/ Rey
sentado a izq. recibiendo diadema de Tyche y
sosteniendo cetro (Año 524). Sellwood, 88/7. 8,3g (Ag)
EBC- . (Est. 100 €)........................................................... 60 €

F 1429 LOTE. Compuesto por 7  bronces de la BAKTRIA y KUSHANS
a clasificar. Calidades diversas . (Est. 120 €)......................... 50 €

F 1430 LOTE Compuesto por: X 2 MARONEIA (Thracia) Ae15.
398-386 Ac. A/ Caballo galopando a der. debajo
monograma. R/ Cuatro racimos de uvas dentro de
recuadro, alrededor leyenda. SNG Copenhagen 632.
3,4 y 4,8g (Ae) Calidades diversas . (Est. 90 €) ... 50 €

F 1431 LOTE Compuesto por 3 Bronces griegos a clasificar,
una de ellas con interesante resello de pajarito.
Calidades BC a MBC. (Est. 90 €)............................... 50 €

@ 1432 LOTE. Compuesto por 6 bronces griegos de diversos
modulos a clasificar. Calidades diversas . (Est. 60 €) 30 €

HISPANIA ANTIGUA

F 1433 CARTEIA Semis 80-20 Ac. San roque (Cadiz) A/ Cabeza
femenina con corona mural a der. delante CARTEIA. R/
Pescador a izq. a los lados D D. AB665. 7,7g (Ae) MBC-
. (Est. 100 €)....................................................................... 40 €

F 1434 EBUSUS. 1/8 calco 300-200 Ac. Álvarez Burgos
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antiguo nº 694. Ibiza. A/ Toro en marcha a izq. ¿letra
sobre el?. R/ Toro parado a izq. AB906. 1,6g (Ae) MBC.
Escasa . (Est. 150 €)........................................................ 50 €

REPÚBLICA ROMANA

F 1435 JUNIA. Denario. 149 Ac. Roma.
A/ Busto de Roma a derecha,detrás signo de valor. R/

Los Dioscuros cabalgando a derecha,debajo C IUNI C
F. Craw 210/1. 3,8g (Ag) Bonito tono irisado. MBC+ .
(Est. 100 €)......................................................................... 50 €

IMPERIO ROMANO

REVUELTAS JUDÍAS

F 1436 PRUTAH (Jerusalem) PILATOS procurador romano
bajo mandato de Tiberio. 30-31 Dc. A/ Simpulo
TIBEPIOY KAICAPOC R/ Guirnalda.
TJC 333b; GBC 1342a. 1,5g (Ae15) MBC+. Escasa . (Est.
140 €) .................................................................................. 50 €

F 1437 PRUTAH. 66-70 Ac. Año 2 de la revuelta (67-68 Ac) A/
Anfora con dos asas y leyenda alrededor. R/ Hoja de
parra con rama, alrededor leyenda. Greek imperial
coins 5639. 2,4g (Ae) MBC+ . (Est. 160 €)............. 100 €

AUGUSTO

F 1438 DENARIO. 2-1 Ac. Roma. A/ Busto laureado a der.
CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE. R/ Cayo y
Lucio Césares estantes de frente, togados, apoyando
su mano en escudo; detrás de cada escudo una lanza;
encima a la izq. lituo y a la der. simpulo. AVGVSTI F COS
DESIG PRINC IVVENT En ex: C L CAESARES. RIC207.
3,4g (Ag) Cospel roto MBC . (Est. 100 €) .............. 50 €

NERÓN

F 1439 TETRADRACMA. 65-66 Dc. Egipto (Alejandria)
Año:12. A/ Busto radiado y con coraza a der. R/ Busto

a der. de Alejandria con piel de elefante, alrededor
AYTO-KPA y en el campo L IB. RPC 5289. 11,6g (Ve)

MBC . (Est. 120 €)............................................................ 65 €

DOMICIANO

F 1440 DENARIO. 77-80 Dc. Roma. A/ Busto laureado a der.
CAESAR AVG F - DOMITIANVS. R/ Loba con Romulo y
Remo bajo ella, encima COS V y debajo barca. RIC 961.
2,8g (Ag) MBC-. Escaso . (Est. 90 €)........................ 50 €

TRAJANO

F 1441 DENARIO. 98-99 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
denudo a der. IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM.
R/ Vesta velada sedente a izq. con pátera y antorcha.
PONT MAX TR POT COS II. RIC 20. 3,7g (Ag). MBC .
(Est. 55 €)....................................................................... 30 €

F 1442 DENARIO. 103-111 Dc. Roma. A/ Busto laureado a
der. IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P
P. R/ Dacia sentada a der. bajo trofeo. S P Q R
OPTIMO PRINCIPI. Ric 222. 3,5g (Ag) MBC+ . (Est.
150 €).......................................................................... 70 €

F 1443 DENARIO. 107 Dc. Roma. A/ Busto laureado con
drapeado sobre hombro izq. mirando a der. AD. IMP
TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P. R/ Victoria
a izq. portando palma y corona. SPQR OPTIMO PRINCIPI.
RIC 194. 3,3g. MBC+ . (Est. 90 €) ..................................... 50 €

ANTONINO PIO

F 1444 SESTERCIO. 140-144 Dc. Roma. A/ Busto laureado y
desnudo a der. ANTONINVS AVG PIVS P P. R/ Pax en
pie a izq. sosteniendo cornucopia y rama en la mano
TR POT COS III. Ric 701. 27,6g (Ae). MBC+/BC+. Muy
raro . (Est. 300 €)............................................................. 90 €

FAUSTINA

F 1445 DENARIO. 141 Dc Roma. (MUY INTERESANTE
ACUÑACIÓN EN BRONCE) A/ Busto a der. DIVA
FAUSTINA. R/ Vesta a izq. con mano levantada y antorcha.
AVGVSTA. 1,7g (Ae) RIC 367. MBC . (Est. 60 €) ......... 25 €
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HELIOGÁBALO

F 1446 ANTONINIANO. 219 Dc. Roma. A/ Busto radiado y
drapeado a der. IMP ANTONINVS AVG. R/ Providencia
con cornucopia sobre columna, con las piernas
cruzadas y cetro, a sus pies globo. RIC 22. 4,5g (Ag)
MBC . (Est. 70 €).............................................................. 50 €

GORDIANO III

@ 1447 MARCIANOPOLIS (Moesia Inferior) AE28 238-244 Dc.
A/ Busto de Gordiano y Serapis enfrentados.
AUT.K.M/ANTONIOS GORDIANOS AVG. R/ Apolo
desnudo apoyando su brazo der. sobre la cabeza y en
el izq. arco, bajo este arbol con serpiente. UP
MHNOFILOU MARKIANOPO/WI/NT. AMNG I 1131.
11,6g (Ae) MBC- . (Est. 60 €)....................................... 30 €

LOTES DE CONJUNTO

F 1448 LOTE. Compuesto por un variado de piezas de Roma,
Pronvincias romanas, Bizancio y arabes en bronce y
plata  a clasificar. Calidades diversas, total 10 piezas .
(Est. 70 €) ........................................................................... 30 €

F 1449 LOTE. Compuesto por 4 bronces provinciales de
hadriano, Heliogábalo y ¿Gordiano? a clasificar.
Calidades diversas . (Est. 100 €)................................ 40 €

F 1450 LOTE. Compuesto por 4 bronces provinciales de
Trajano, Caracalla y Julia mamea a clasificar. Calidades
diversas . (Est. 100 €) ..................................................... 50 €

@ 1451 LOTE. Compuesto por 10  bronces provinciales tipo semis
a clasificar. Calidades diversas . (Est. 50 €) .................. 25 €

@ 1452 LOTE. Compuesto por 10  bronces provinciales tipo semis
a clasificar. Calidades diversas . (Est. 50 €) .................. 25 €

@ 1453 LOTE. Compuesto por un variado de piezas de
Roma, Pronvincias romanas, Bizancio y arabes en
bronce y plata  a clasificar. Calidades diversas, total
9 piezas . (Est. 60 €) ............................................... 30 €

ACUÑACIONES
HISPANO-ÁRABES

CALIFATO DE CÓRDOBA

F 1454 DIRHEM. Yahya. (Califas Hammudíes) Ceuta. 418H.
V.775. 2,7g (Ag) Dos perforaciones que no afectan.
MBC- . (Est. 100 €) ......................................................... 40 €

DOMINACIÓN ALMOHADE

F 1455 DIRHEM. Murcia, V 2096. 1,5g (Ag) MBC . (Est. 50 €) .. 30 €

F 1456 LOTE Compuesto por: Tres millareses (Ag), Imitación
cristiana del dirhem almohade. Siglos XI-XII.
MBC+/EBC. Total 3 piezas . (Est. 110 €) ................. 50 €

@ 1457 LOTE Compuesto por 5 Dirhems Almohades a
clasificar (Ag). Calidades diversas . (Est. 50 €) ..... 25 €

ACUÑACIONES DE ORIENTE

F 1458 AN-NASIR LI-DI NI LLAH. Dirhem Sudyasí 301-325 H
(Yemen). 0,5g (Ag) EBC . (Est. 60 €) ........................ 20 €

F 1459 DIRHEM. Al-Rashid, Madinat Al-Salam (Califato
Abasida) 187H. 3g (Ag) SC . (Est. 50 €) ................... 25 €

F 1460 LOTE Compuesto por 12 medio dirhems de Ar Rasid
(Yemen) Ag. Calidades diversas .  (Est. 45 €) ....... 25 €
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PERIODO DE LAS CRUZADAS

F 1461 CILICIA (Armenia). LEVON I, Tank 1198-1219 Dc. A/
Cab. de León barbado y coronado a der. R/ Cruz
patriarcal con dos estrellas. (Ae) Ner.301. MBC .
(Est. 70 €) ............................................................... 30 €

F 1462 CILICIA (Armenia) Kardez. Hetoum II 1289 - 1293 Dc.
A/ Rey sentado de frente con cetro en mano der. y la
izq. alzada. R/ Cruz potenzada. Bed 1644. 3,1g (Ae)
MBC . (Est. 60 €).............................................................. 35 €

ÉPOCA MEDIEVAL

@ 1463 ALFONSO I DE ARAGÓN. DINERO. (1162-1196) Toledo.
Estrellas en el 1º y 3º cuadrante. AB-23.6. Ve 0,6g. MBC
. (Est. 25 €) ......................................................................... 15 €

F 1464 SANCHO IV. CORNADO. Burgos B/*. AB296. MBC+
(Est. 50 €) ........................................................................... 25 €

@ 1465 ALFONSO XI. CORNADO. Coruña (Venera antigua)
AB343. MBC+ (Est. 50 €).............................................. 25 €

@ 1466 ALFONSO XI. CORNADO. Coruña (Venera moderna)
AB343.1. MBC+ (Est. 50 €) .......................................... 25 €

F 1467 ALFONSO III (IV DE ARAGÓN). DOBLER. 1357-1336
Mallorca.  Marcas escuditos catalanes en losanje
Cru.VS-856. 0,9g (Ve) MBC- . (Est. 50 €)............... 25 €

F 1468 CARLOS Y JUANA .4 MARAVEDIS. 1544-1564.
Santo Domingo SP - F 4. Cy2992 MBC. Escasa .
(Est. 80 €) .............................................................. 25 €

F 1469 CARLOS Y JUANA. 4 MARAVEDIS. 1544-1564.
Santo Domingo SP - F IIII. Cy2989? Resello de
llave para circular en la isla de Jamaica. BC.
Escasa . (Est. 50 €)............................................ 30 €

F 1470 CARLOS Y JUANA. 4 MARAVEDIS. 1544-1564.
Santo Domingo SP - F IIII. Cy2989? MBC-. Escasa
. (Est. 80 €) ......................................................... 25 €

F 1471 CARLOS Y JUANA. 4 MARAVEDIS. 1544-1564.
Santo Domingo SP - F IIII. Cy2989? MBC-. Escasa
. (Est. 80 €) ......................................................... 25 €

F 1472 CARLOS Y JUANA. 4 MARAVEDIS. 1544-1564.
Santo domingo SP - F IIII. Cy2989?  Con resello
de llave para circular en la isla de Jamaica MBC-.
Escasa . (Est. 90 €) ........................................... 30 €

CASA DE AUSTRIA

GUERRA DELS SEGADORS

F 1473 LUIS XIII. 1642 Dinero Tarrega. Crusafont 4660. MBC .
(Est. 50 €) ........................................................................... 20 €

F 1474 LOTE x 3 Dineros, Cervera y Tarrega. MBC. Total 3
piezas  (Est. 80 €)............................................................ 30 €
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FELIPE II

@ 1475 TRESETA. Mallorca, acuñación falsa de época y resello
también falso. MBC-. Rara .  (Est. 80 €) ................. 30 €

FELIPE IV

F 1476 8 MARAVEDÍS. 1624 Segovia. Cuño roto en anverso.
Cy5323. EBC . (Est. 50 €)............................................. 20 €

@ 1477 16 MARAVEDÍS. 1661 OR, Sevilla? Curiosa falsa de
época con arte degenerado y grandes errores de
escritura. Cy 5413 MBC+. (Est. 45 €)....................... 20 €

CASA DE BORBÓN

CARLOS III

F 1478 2 REALES. 1775 Lima M.J. CAL-1270. Reacuñada sobre
otra moneda. MBC+ . (Est. 70 €) .............................. 35 €

CARLOS IV

F 1479 8 REALES. Méjico 1795 FM. CAL-689. Parte del brillo
original. EBC+ (Est. 120 €) ........................................... 60 €

F 1480 8 REALES. Méjico 1796 FM. Cy13886. EBC. Restos de

brillo original, falta de presión en rev. 26,9g . (Est.
120 €) ......................................................................... 65 €

FERNANDO VII

F 1481 12 DINEROS. 1812. Palma de mallorca. Cy14911. MBC+
. (Est. 55 €) ......................................................................... 30 €

@ 1482 8 REALES. Mejico 1810 HJ. CAL-542 (Ag). MBC-/MBC .
(Est. 60 €) ........................................................................... 35 €

F 1483 8 REALES. Mejico 1811 HJ. CAL-545 (Ag). MBC-/MBC+
.  (Est. 65 €)........................................................................ 40 €

@ 1484 8 REALES. 1812 Mejico H.J. CAL-547. BC/BC+ .
(Est. 50 €) ........................................................... 30 €

@ 1485 8 REALES. Potosí 1813 PJ. CAL-601 (Ag). MBC-/MBC .
(Est. 60 €) ........................................................................... 35 €

@ 1486 8 REALES. Potosí 1814 PJ. CAL-603 (Ag). MBC-/MBC .
(Est. 60 €) ........................................................................... 35 €

F 1487 8 REALES. 1818 Sevilla C.J. CAL-642. MBC+ . (Est.
140 €) .................................................................. 90 €

ISABEL II

F 1488 DECIMA DE REAL. 1853. Segovia. CAL-584. MBC .
(Est. 40 €) .................................................................. 20 €
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F 1489 8 MARAVEDIS. 1837 Jubia. Cy16709. MBC . (Est.
45 €) ................................................................. 20 €

F 1490 REAL 1853 Barcelona. CAL-398 (Pátina oscura) MBC+ .
(Est. 40 €) ........................................................................... 20 €

F 1491 REAL 1863 Sevilla. CAL-443. MBC . (Est. 40 €) ... 20 €

F 1492 100 REALES. 1861 Sevilla. Falsa de época en metal
blanco dorado. CAL-39. MBC+ . (Est. 80 €) ......... 40 €

F 1493 LOTE compuesto por: 40 Cent. de Escudo 1864 -
1865 (x2) - 1866 (x2) y 1868 (x2). (7 Piezas) BC/BC+ .
. (Est. 80 €) ................................................................ 50 €

@ 1494 LOTE compuesto por: 2 Reales 1852 Barcelona y 1862
Madrid. BC- . (Est. 30 €) ............................................... 10 €

@ 1495 LOTE compuesto por: 4 Reales 1842 Sevilla - 1849
Madrid - 1853 Sevilla - 1860 Barcelona y 1864 Madrid.
(5 Piezas) BC/BC+ . . (Est. 80 €) ................................ 50 €

@ 1496 LOTE Compuesto por: Un escudo 1867 Madrid CAL-
253. (Lote x 2 piezas). BC+/MBC- . (Est. 60 €) .... 30 €

@ 1497 LOTECompuesto por: 10 Reales 1860 CAL-229 y 1864
CAL-233 Madrid. BC+/MBC- . (Est. 60 €).............. 25 €

@ 1498 LOTECompuesto por: 1 Real 1864 Sevilla ; 1 Real 1862 (Copia
de joyería); 2 Reales 1864 Sevilla; 4 Reales 1858 Madrid.
Calidades diversas. Total 4 piezas.  (Est. 65 €).................... 40 €

LOTE DE CONJUNTO (AUSTRIAS Y BORBONES)

@ 1499 LOTE Compuesto por: FELIPE IV, 4 maravedís 1663
trujillo -  (x3) 8 maravedís 1663 Granada N - 8
maravedís 1662 Madrid MY - (x3) 16  maravedís Madrid
1663 MY, 1664 MY, 1666 MS - 16 maravedís 1664
Cordoba y 16 maravedís Sevilla SR. Varios con restos
del plateado original, calidades BC/EBC-. Total 10
piezas . (Est. 120 €)......................................................... 50 €

F 1500 LOTE Compuesto por: 4 Escudos 1865 Madrid
Cy17277 - 4 Escudos 1860 Madrid (Fantasia) ambas
falsas de época en cobre dorado. EBC+/BC-
Total 2 piezas . (Est. 60 €)........................................... 30 €

@ 1501 LOTEcompuesto por: 1/2 Real de Felipe V 1740 Madrid  y 1 Real
de Carlos III 1762 Mejico. MBC-/BC- . (Est. 30 €)..................... 10 €

@ 1502 LOTE Compuesto por: 6 diners y doblers de FELIPE
II a CARLOS II con alguna falsa de època, todas de
IBIZA. A clasificar, calidades diversas. Total 7 piezas
. (Est. 60 €) .............................................................. 35 €

@ 1503 LOTE Compuesto por: 6 diners y doblers de FELIPE
II a CARLOS II con alguna falsa de època, todas de
IBIZA. A clasificar, calidades diversas. Total 9 piezas .
(Est. 90 €) .................................................................. 40 €

@ 1504 LOTE Compuesto por: Diners y Doblers de la ceca de
Ibiza, De Felipe II a Carlos II. Calidades diversas. Total 9
piezas . (Est. 60 €)........................................................... 25 €

@ 1505 LOTE Compuesto por: Doblers y tresetas de FELIPE IV
a CARLOS II, todas de MALLORCA. A clasificar,
calidades diversas. Total 20 piezas . (Est. 50 €) .. 20 €

@ 1506 LOTE Compuesto por: Doblers y tresetas de FELIPE IV
a CARLOS II, todas de MALLORCA. A clasificar,
calidades diversas. Total 15 piezas . (Est. 50 €) ... 20 €

@ 1507 LOTE Compuesto por: Tresetas, Dineros y doblers
de MALLORCA acuñados por Felipe IV, Felipe V y
Carlos II. A clasificar, calidades diversas. Total 10
piezas . (Est. 60 €) ......................................................... 30 €

@ 1508 LOTECompuesto por: 2 Cobres de Felipe IV - 2 Maravedis
de Fernando VII 1832 Segovia - 3 Feluses Hispano-arabes
del periodo de los gobernadores y 4 fracciones de
Dirhams Hispano-arabes del Emirato y Califato. Calidades
diversas. Examinar. (Est. 30 €) ............................................ 15 €

@ 1509 LOTE Compuesto por: Dineros y Ardites de
Cataluña a clasificar. Calidades diversas. Total 7
piezas . (Est. 80 €) ............................................... 40 €

@ 1510 LOTE Compuesto por: Dineros de Cataluña y
Aragón a clasificar. Calidades diversas. Total 7
piezas . (Est. 80 €) ............................................... 40 €

@ 1511 LOTE Compuesto por 6 dineros de CARLOS II y dobler
de FELIPE II, ambos de ceca IBIZA. Calidades diversas,
Total 2 piezas . (Est. 50 €) ............................................ 25 €

Pág. 108

ENVIE SUS PUJAS POR TELÉFONO,
FAX, EMAIL, CORREO POSTAL O
PUJE DIRECTAMENTE EN NUESTRA

WEB:
WWW.SUBASTASEVILLA.COM



LA PESETA

AMADEO I DE SABOYA

F 1512 5 PESETAS. 1871 *18-71 SDM. CAL-5. MBC+/EBC- . (Est.
100 €) .................................................................................. 40 €

F 1513 5 PESETAS. 1871 *18-74 DEM. CAL-10. Bonito tono.
MBC+ . (Est. 50 €) ........................................................... 25 €

F 1514 5 PESETAS. 1871 *18-75 DEM. CAL-12. Restos de brillo
original. EBC- . (Est. 200 €)......................................... 65 €

@ 1515 LOTE compuesto por : 5 Pesetas 1871 *18-71 y 74. Total
3 piezas. MBC/MBC+ . (Est. 80 €) ............................ 35 €

CARLOS VII

F 1516 10 CÉNTIMOS. 1875 Bruselas. CAL-8. Algo alabeada.
MBC . (Est. 60 €).............................................................. 40 €

ALFONSO XII

F 1517 1 PESETA. 1885 *18-86 MSM. CAL-41. MBC+ .
(Est. 50 €) ........................................................ 25 €

F 1518 20 CENTAVOS. Manila 1882 var. 2 sobre 1. CAL-89 var
no cat. EBC+ . (Est. 200 €) .......................................... 90 €

F 1519 2 PESETAS. 1882 *XX-XX MSM. CAL-51. Falsa de época
en metal blanco. MBC- . (Est. 25 €) ........................ 10 €

F 1520 2 PESETAS. 1882 *18-82 MSM. CAL-51 Restos del brillo
original. MBC+/EBC- . (Est. 100 €) ........................... 50 €

F 1521 5 PESETAS. 1875 *18-75 DEM. CAL-25a. Brillo original.
SC-/EBC+ . (Est. 200 €) ................................................ 90 €
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F 1522 5 PESETAS. 1876 *18-76 DEM. CAL-26a. MBC+ .
(Est. 80 €) .............................................................. 45 €

F 1523 5 PESETAS. 1879 *18-79 EMM. CAL-31. Restos de brillo
original. EBC- . (Est. 200 €)......................................... 90 €

F 1524 5 PESETAS. 1883 *18-83 MSM. CAL-37. Restos brillo
original. EBC- . (Est. 200 €)......................................... 90 €

F 1525 5 PESETAS. 1884 *18-84 MSM. CAL-39. Manchitas y
rayiitas. EBC- . (Est. 160 €)........................................... 65 €

F 1526 5 PESETAS. 1885 *18-85 MSM. CAL-40. Curioso
anverso impronta del saco de arpillera en el que estuvo
guardado. EBC . (Est. 200 €) ...................................... 100 €

@ 1527 LOTE compuesto por: 1 Peseta 1885 *18-85 MSM (x2)
CAL-41. Total 2 piezas. MBC . (Est. 50 €)............... 25 €

@ 1528 LOTE compuesto por: 2 Pesetas 1879 *79 EMM - 1881
*81 MSM (x2) y 1892 *92 PGM. Total 4 piezas.
MBC/MBC+ . (Est. 60 €) ............................................... 30 €

F 1529 LOTE compuesto por: 2 Pesetas 1882 *18-82 MSM. ( x7
Piezas)  CAL-51. Alguna con restos de brillo. MBC/EBC-
. (Est. 200 €) ...................................................................... 120 €

F 1530 LOTE compuesto por: 5 Pesetas 1875 *75 DEM - 1876
*76 DEM - 1877 *77 DEM - 1878 *78 DEM (x3). Total 6
piezas. BC/MBC+ . (Est. 120 €) .................................. 65 €

F 1531 LOTE compuesto por: 5 Pesetas 1875 *18-75 DEM (x2)
- 1883 *18-8X MSM y 1884 *18-84 MSM. Total 4 piezas.
MBC/EBC- (Est. 150 €) ................................................. 65 €

@ 1532 LOTE compuesto por: 5 Pesetas 1876 *76 DEM - 1878
*78 EMM - 1891 *91 PGM - 1892 *92 PGM y 1898 1898
*98 SGV. total 5 piezas. Total 5 piezas, alguno con restos
de brillo original. MBC/EBC+ . (Est. 200 €) ................. 100 €

ALFONSO XIII

@ 1533 25 CENTIMOS. 1925. Madrid. Cy17589. Error de acuñación,
enorme hoja en rev. MBC- . (Est. 20 €) ............................ 10 €

F 1534 1 PESETA. 1891 *18-91 PGM. CAL-38 MBC . (Est.
50 €) ................................................................. 25 €
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F 1535 1 PESETA. 1893 *18-93 PGL. CAL-39. Leves manchitas.
MBC+ . (Est. 80 €) ........................................................... 40 €

F 1536 1 PESETA. 1899 *18-99 SGV. CAL-42. Brillo original y
bonito tono en rev. SC- . (Est. 100 €) ..................... 50 €

F 1537 2 PESETAS. 1905 *19-05 SMV. CAL-34. EBC+ .
(Est. 40 €) ........................................................... 18 €

F 1538 2 PESETAS. 1905 *19-05 SMV. CAL-34. SC- . (Est.
40 €) ................................................................. 20 €

F 1539 5 PESETAS. 1889 *18-89 MPM. CAL-14. Parte de brillo
original, rayitas. EBC . (Est. 200 €) ........................... 90 €

F 1540 5 PESETAS. 1890 *18-90 MPM. CAL-15. Parte de brillo
original. EBC . (Est. 250 €) ........................................... 120 €

F 1541 5 PESETAS. 1891 *18-91 PGM. CAL-17. EBC- . (Est.
120 €)...................................................................... 60 €

F 1542 5 PESETAS. 1891 *18-91 PGM. CAL-17. EBC . (Est.
140 €) ....................................................................... 70 €

F 1543 5 PESETAS. 1891 *18-91 PGM. CAL-17. Brillo original,
leves rayitas. SC- . (Est. 250 €)................................... 120 €

F 1544 5 PESETAS. 1892 *18-92 PGM. CAL-20. Restos brillo
original, rayitas. EBC-/EBC . (Est. 130 €)................ 70 €

F 1545 5 PESETAS. 1892 *18-92 PGM. CAL-20. Restos brillo
original, rayitas. EBC-/EBC . (Est. 140 €)................ 75 €
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F 1546 5 PESETAS. 1898 *18-98 SGV. CAL-27. Pleno brillo
original, golpecito en el canto. SC- . (Est. 150 €)..... 80 €

F 1547 LOTE compuesto por: 1 Peseta 1899 SGV. CAL-42. (12
Piezas) EBC . (Est. 400 €)............................................. 200 €

@ 1548 LOTE compuesto por: 5 Pesetas 1890 *18-90 MPM y
1891 *18-91 PGM. MBC+ . (Est. 80 €)..................... 40 €

GOBIERNO PROVISIONAL

@ 1549 1 PESETA. 1869 SNM. GOBIERNO PROVISIONAL. CAL-
14 MBC- . (Est. 40 €)...................................................... 20 €

F 1550 2 PESETAS. 1870 *18-75 DEM.  CAL-12. MBC+ .
(Est. 80 €) ........................................................... 30 €

@ 1551 2 PESETAS. 1870 *18-75 DEM.  CAL-10. MBC .
(Est. 50 €) ........................................................ 20 €

@ 1552 LOTE compuesto por: 50 Cémtimos 1880 - 1881 (x2) -
1892 - 1896 - 1900 - 1904 - 1926 (x5) - 10 Centavos
1885 Manila. Total 13 piezas. Calidades diversas MBC-
/MBC . (Est. 60 €)............................................................ 40 €

@ 1553 LOTE compuesto por: 1 Peseta 1870 *18-70 SNM (x3)
y 1870 *18-73 DEM. MBC-/MBC . (Est. 65 €) ...... 40 €

F 1554 LOTE compuesto por: 2 Pesetas 1869 *69 - 1870 *70 -
1870 *73 (x2) - 1870 *74 (x2) y 1870 *75?. Total 7 piezas.

Calidades diversas MBC-/MBC . (Est. 140 €) ............. 70 €

@ 1555 LOTE compuesto por: 5 Pesetas 1870 *18-70 SNM.
CAL-3. Gobierno provisional. Total 5 piezas. MBC/EBC
. (Est. 120 €)....................................................................... 50 €

GUERRA CIVIL

F 1556 10 CÉNTIMOS. Cazalla de la Sierra (Sevilla). CAL-5. BC+
. (Est. 55 €) ......................................................................... 30 €

@ 1557 GOBIERNO DE EUZKADI. Serie completa 1 y 2 Pesetas,
1937. CAL-6.  EBC . (Est. 40 €)................................... 20 €

@ 1558 GOBIERNO DE EUZKADI. Serie completa 1 y 2 Pesetas
1937. CAL-6. EBC . (Est. 40 €) .................................... 15 €

ESTADO ESPAÑOL

@ 1559 LOTE Compuesto por 5 y 10 céntimos. CAL-130 y 134.
EBC+ . (Est. 20 €) ............................................................ 12 €

@ 1560 1 PESETA 1944 Madrid. CAL-74. EBC . (Est. 30 €) ... 15 €

@ 1561 LOTE compuesto por: 100 pesetas 1966 *66 (x8) -
1966 *67 (x2) y 1966 *68 (x5). Total 15 piezas. MBC-
/EBC+ . (Est. 100 €) ........................................................ 60 €

MONARQUÍA

@ 1562 100 PESETAS. Cospel con el canto marcado. MBC+
(Est. 35 €) ........................................................................... 20 €

F 1563 2000 PESETAS.  1989. Quinto centenario del
descubrimiento de América. PROOF. SC . (Est.
30 €) ................................................................. 19 €

@ 1564 2000 PESETAS. 1990. XXV Olimpiadas Barcelona. SC .
(Est. 30 €) ........................................................................... 19 €

@ 1565 CARTERA OFICIAL DE FNMT, III EXPOSICIÓN
NACIONAL DE NUMISMÁTICA, MADRID 1987. E-87.
PROOF . (Est. 45 €) ........................................................ 20 €

@ 1566 Estuche conmemorando 1898 CENTENARIO DE LA
GUERRA HISPANO-CUBANO-NORTEAMERICANA
1998. Conteniendo: Billete del Banco Español en Cuba
1 Peso 1896, España 5 Pesetas Amadeo I 1871-Alfonso
XII 1885-Alfonso XIII 1888-1898, Cuba 10 Pesos
Explosión del Maine-Cristobal Colón-Calixto García-
Leonor Molina 31,1g Plata Unid. Todo presentado en
un bonito estuche de madera con caja exterior
certificada.  (Est. 200 €)................................................ 100 €

@ 1567 Estuche conmemorando EMISIÓN OFICIAL DEL VIAJE
DE SS.MM. LOS REYES DE ESPAÑA A CUBA.
Conteniendo: Cuba 10 Pesos Dos pueblos unidos por
la historia 31,1g Plata - Cuba 10 Pesos Homenaje al
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soldado español 31,1g Plata - Cuba 10 Pesos Fidel
castro y Juan carlos I 31,1g Plata - Cuba 10 Pesos Reyes
de España 31,1g Plata - Cuba Placa/Lingote unifaz
esmaltada con la bandera de ambos paises 16g Plata -
Cuba 2 medallas unifaz esmaltadas con los escudos de
ambos paises 10g Plata (unid). Todo presentado en un
bonito estuche de madera con caja exterior certificada.
(Est. 300 €) ........................................................................ 150 €

@ 1568 Estuche conmemorando CASA DE LA MONEDA DE
MÉXICO. Conteniendo: México 20 Onzas Águila 622g
Plata - 10 Onzas Águila 311g Plata - 5 Onzas Águila
155,5g Plata - 1 Onza Águila 31,1g Plata. Todo
presentado en un bonito estuche de madera con caja
exterior certificada. (Est. 600 €) ................................ 300 €

@ 1569 Estuche conmemorando LA LENGUA ESPAÑOLA EN
EL MUNDO, 450 Aniversario 1547-1997 LA PLATA DE
CERVANTES. Conteniendo: Billete de España 100
Pesetas 15 Agosto 1928, Cuba 10 pesos Plata 31,1g,
Guinea Ecuatorial 10.000 Ekuele Plata 31,1g, República
Saharaui 5.000 Pesetas Saharauis Plata 31,1g y España
2000 Pesetas 18g. Todo presentado en un bonito
estuche de madera con caja exterior certificada.  (Est.
150 €)................................................................................... 80 €

FICHAS

F 1570 YNGENIO SAN YDELFONSO (Guantanamo). 1 Peso,
vale en mercancias. EBC. Escasa . (Est. 50 €) ..... 20 €

@ 1571 VALE POR UN MATUL DESPALADO (Cuba) Tabaco
despalillado. EBC . (Est. 50 €)..................................... 20 €

F 1572 COCINA ECONOMICA DE SANTIAGO DE CUBA. 1897
Inagurada y Bendecida en 25 Abril. EBC. Escasa . (Est.
50 €) ..........................................................................20 €

@ 1573 LA MEJOR ESTRELLA (Habana). 5 Centavos en
efectos, Botones, Sedas, Liensos e Hilos. EBC.
Escasa . (Est. 30 €) .................................................. 15 €

@ 1574 LOTE Compuesto por 3 fichas de juego de diferentes
valores 50c - 1p - 5p. MBC+, Total 3 piezas . (Est. 30 €)
15 €

@ 1575 LOTE Compuesto por 3 fichas de juego de diferentes
valores 50c - 1p - 5p. MBC. Total 3 piezas . (Est. 30 €)
15 €

@ 1576 LOTE Compuesto por: Fichas, Nueva fabrica de hielos
.HABANA./ La tropical y tivoli .CERVECERIAS. - La mejor
estrella .HABANA. 5 centavos en efectos: sedas liensos
hilos botones. - Cocina economica de santiago de
CUBA / Inagurada y bendecida en 25 (1897) EBC/EBC+
(Est. 90 €) ........................................................................... 50 €

@ 1577 LOTE Compuesto por: Fichas, 50 centavos y 1 peso.
Yngenio S-Vale en mercancias-GUANTANAMO an
Ydelfonso. EBC/EBC+. Total 2 piezas. (Est. 80 €) ........ 30 €

@ 1578 COMANDANCIA MILITAR, ficha comercial de
Balerares Nº5560. EBC. Escasa . (Est. 60 €) ........ 30 €

MONEDAS EXTRANJERAS

ALEMANIA

@ 1579 MEDALLA. 1982 Lutzen. Gustav Adolf Gedenkstätte
(Porcelana) SC . (Est. 40 €).......................................... 20 €

@ 1580 1 MARCO. 1921 Eisenach. (Porcelana) Scheuch 110 vz.
SC . (Est. 40 €).................................................................. 20 €

F 1581 10 MARCOS. 1921 Westphaila. 18,7g. EBC- . (Est.
40 €) .................................................................... 20 €

F 1582 100 MARCOS. 1923 Westphalia. 6,1g (Br) EBC .
(Est. 50 €) ........................................................... 30 €

F 1583 20 MARCOS. 1913. Bavaria. Prueba. SCHAAF-202/G1.
EBC . (Est. 130 €)............................................................. 85 €

F 1584 5 MARCOS. 1913. Prusia. KM#536. EBC . (Est. 80 €) 55 €

@ 1585 LOTE Compuesto por 5 Notgels a clasificar. Calidades
MBC/EBC. Total 5 piezas . (Est. 50 €) ..................... 20 €

@ 1586 LOTE Compuesto por 7 Notgels a clasificar. Calidades
MBC/EBC . (Est. 50 €) ................................................... 25 €

@ 1587 LOTE Compuesto por 5 Notgels a clasificar. Calidades
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MBC/EBC. Total 5 piezas. (Est. 50 €)....................... 20 €

BÉLGICA

@ 1588 500 FRANCOS. 1980. KM#161 MBC . (Est. 15 €)........ 9 €

CANADÁ

@ 1589 5 DOLARES. 1993. KM#187. SC . (Est. 40 €) ........ 25 €

CEYLAN

F 1590 5 RUPIAS. 1957. Sri Lanka. KM#126. EBC . (Est. 65 €)... 35 €

ESLOVAQUIA

@ 1591 20 KORUN. 1941. KM#7. SC- . (Est. 30 €) ............. 14 €

@ 1592 50 KORUN. 1944. KM#10. EBC+ . (Est. 35 €) ...... 25 €

ESTADOS UNIDOS

F 1593 DOLLAR. 1987. KM#273. SC . (Est. 40 €) .............. 25 €

@ 1594 DOLLAR. 1923. KM#150. EBC- . (Est. 35 €).......... 25 €

F 1595 DOLLAR. 1925. KM#150. EBC . (Est. 40 €) ........... 25 €

@ 1596 DOLLAR. 1997. KM#273. SC . (Est. 40 €)............... 25 €

@ 1597 DOLLAR. 2011. SC . (Est. 40 €) .................................. 25 €

FRANCIA

@ 1598 50 FRANCS. 1977. KM#941. SC- . (Est. 30 €)....... 18 €

GRAN BRETAÑA

@ 1599 2 FLORINES. 1937 Eduardo VIII. Prueba en bronce,
tono. KM#101a. SC . (Est. 30 €) ................................ 18 €

@ 1600 2 FLORINES. 1936 Eduardo VIII. Prueba en bronce.
KM#100a. SC . (Est. 30 €)............................................ 18 €

@ 1601 5 SHILLINGS. Sudáfrica. 1952. KM#41. MBC+ .
(Est. 22 €) ........................................................... 13 €

F 1602 1 DOLLAR. 2013. Australian Koala. PROOF. SC .
(Est. 35 €) ........................................................... 28 €

GRECIA

@ 1603 LOTE compuesto por: 30 Dracmas 1963 y 1964. Plata.
MBC/SC . (Est. 40 €) ...................................................... 25 €

GUATELAMA

@ 1604 1/4 REAL. 1896. KM#162. MBC+ . (Est. 25 €)....... 12 €

INDIA

F 1605 CHOCHIM. Siglo XVIII-XIX. Lote x 2 Fanam de oro. (Au)
EBC . (Est. 90 €)............................................................... 45 €

@ 1606 DINASTIA MAURYA (India) 321-185 Ac. Lote
compuesto x 8 Lingotes moneda de plata (Ag)
Calidades diversas . (Est. 60 €) .................................. 30 €

ITALIA

@ 1607 CARTERA OFICIAL DE EUROS 2002 .  SC . (Est.
25 €) .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17 €

ISLAS COOK

F 1608 5 DOLARES. 2013. HABEMUS PAPAM -FRANCISCO-.
PROOF. SC . (Est. 60 €) ................................................ 35 €

MARRUECOS
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F 1609 10 DIRHAMS. 1329H. Marlay Hafid I. KM#Y25. MBC+ .
(Est. 65 €) ........................................................................... 40 €

F 1610 10 DIRHAMS. 1331H. Moulay Yussef I. KM#Y33. EBC .
(Est. 75 €)............................................................................ 40 €

MÉJICO

F 1611 1/4 REAL. 1844 "Cuartillo" San luis de Potosí. KM#368.
MBC-/MBC . (Est. 40 €)................................................ 25 €

@ 1612 ONZA. 1986. (Leves rayitas) SC . (Est. 40 €) ......... 25 €

F 1613 ONZA. 1993. Bajorelieve de el Tajin. SC . (Est. 40 €) ..... 25 €

@ 1614 ONZA. 2007. SC . (Est. 35 €)....................................... 24 €

@ 1615 LOTE compuesto por: 25 pesos 1968 Mejico. Plata.
EBC+ . (Est. 40 €) ............................................................ 20 €

PERÚ

F 1616 1/2 DINERO. KM#206. SC . (Est. 20 €)................... 10 €

F 1617 1 DINERO. KM#204. SC . (Est. 30 €)....................... 12 €

PORTUGAL

F 1618 REAL, 3 1/2 LIBRAS. Joao I (Portugal) 1385-1433 Lisboa.
EBC+ (Est. 45 €)............................................................... 20 €

@ 1619 500 REIS. 1908. KM#547. EBC . (Est. 40 €) .......... 28 €

@ 1620 500 REIS. 1909. KM#547. EBC. Escasa . (Est. 75 €). 50 €

@ 1621 10 ESCUDOS. 1928. KM#579. MBC+ . (Est. 35 €)..... 22 €

@ 1622 1000 ESCUDOS. 1996. Fragata Fernando II. KM#688.
SC . (Est. 18 €) .................................................................. 9 €

@ 1623 1000 ESCUDOS. 1997. Centenario de las expediciones
oceanográficas. KM#695. SC . (Est. 20 €) ............ 12 €

@ 1624 1000 ESCUDOS .  1998. Dom Manuel I .  SC .
(Est.  22 €) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12 €

RUSIA

@ 1625 15 KOPEKS. 1912. San petesburgo. KM#21a2. EBC .
(Est. 18 €) ................................................................. 8 €

F 1626 15 KOPEKS. 1913. San petesburgo. KM#21a2. SC .
(Est. 25 €) ........................................................... 10 €

F 1627 15 KOPEKS. 1914. San petesburgo. KM#21a. SC .
(Est. 25 €) ........................................................... 10 €

@ 1628 15 KOPEKS. 1915. San petesburgo. KM#21a3. SC .
(Est. 25 €) ........................................................... 10 €

@ 1629 15 KOPEKS. 1911. San petesburgo. KM#21a2. EBC
. (Est. 18 €) ......................................................... 8 €

SUECIA

@ 1630 COLECCIÓN DE SUECIA. Montado en album consta
de unas 300 piezas de cobre, desde 1881 a 1971 de
diferentes valores1-2 y 5 ORE. Colección avanzada con
conservaciones entre MBC y SC . (Est. 300 €) ... 170 €

BILLETES LOCALES

@ 1631 ARCHIDONA (MÁLAGA). Vale por 10 sombreros para
las fuerzas llegadas de Málaga. Archidona 14 Agosto de
1936. Dos Tampones violetas de Sindicato de
agricultores y oficios - Sociedad de profesionales.
EBC+. Rarisimo . (Est. 120 €) ...................................... 50 €

F 1632 LOTE compuesto por: 30 vales (Manuscritos) por jabón
emitidos entre los años 1940 - 41 todos de baleares,
con tampones de la Comisaria General, Gobierno Civil
y Delegación Provincial, diferentes tipos. Calidades
MBC/EBC. Total 30 piezas . (Est. 150 €) ................ 45 €

@ 1633 ALCIRA (Valencia) 25 Céntimos. Mayo de 1937. Mont.
80 C. BC- . (Est. 15 €) .................................................... 8 €
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F 1634 INDUSTRIA Y COMERCIO DE ANDUJAR (JAÉN) 10
Céntimos. 27 de Agosto de 1937. Mont. no cat. (Algo
sucio) MBC. (Est. 100 €) ............................................... 50 €

F 1635 CARAVACA (Murcia), 25 Cts. 27 Julio 1937. Mont. 447 F.
MBC+ . (Est. 70 €) ........................................................... 30 €

@ 1636 CARTAGENA (Murcia), Serie 25 y 50 Cts. Junio 1937.
Mont. 459 A-B. (Roturas y arreglos de época) BC/MBC-
. (Est. 40 €)......................................................................... 20 €

F 1637 AJUNTAMENT DE CASTELLET DE LLOBREGAT
(BARCELONA) 25 CTS y 1 PTA. 22 de abril de 1937.
Mont. 484A y C (Algo sucios) BC/RC. Escasos. (Est. 60
€) ..........................................................................30 €

F 1638 CIEZA (Murcia) 1 Peseta. 1937, con tampón violeta al dorso.
Mont. 525 H.  (Algo sucio) EBC- . (Est. 60 €) ............... 35 €

F 1639 CULLAR-BAZA (Granada) Serie 10 Cts y 1 Peseta.
Noviembre 1937. Mont. 570 B-D. SC . (Est. 160 €)... 75 €

@ 1640 CONSEJO MUNICIPAL ELCHE (ALICANTE). 5 CTS. 15
de Octubre de 1937. Tampón violeta ovalado
"CONSEJO MUNICIPAL -FINANZAS- ELCHE"Mont.
600D (Algo sucio) EBC (Est. 25 €) ........................... 12 €

@ 1641 ELDA (Alicante) 25 Cts. Mayo 1937. Mont. 601 C.
(Imperfecciones y roturas del uso) BC . (Est. 50 €) .. 15 €

@ 1642 GRAUS (Huesca) Lote x 2 billetes de 5 Céntimos. 28 de
Agosto de 1937. Mont. 735 A. MBC- . (Est. 25 €)....... 14 €

@ 1643 GRAUS (Huesca) 25 Céntimos. 28 de Agosto de 1937.
Mont. 735 B. BC- . (Est. 15 €) ..................................... 8 €

F 1644 AJUNTAMENT DELS GUIAMETS (TARRAGONA). 1
PTA. 7 de Agosto de 1937. (Algo sucio) MBC.
Escaso.  (Est. 60 €)................................................ 35 €

@ 1645 AJUNTAMENT D´HOSTOLES (GERONA). 1 de mayo de
1937. 50 CTS y 1 PTA. Mont.770 BC. (Est. 30 €)......... 15 €

@ 1646 LINARES (Jaén), Serie 25 Cts y 1 Peseta. Sin fecha, con
tampón violeta alcaldia de Linares. Mont. 824 A-C. (Algunos
defectos del tiempo) BC/MBC- . (Est. 40 €) .................. 20 €

F 1647 LINARES (Jaén) 50 Céntimos. 1937 Mont. 824 no cat.
BC. Escaso . (Est. 50 €) ................................................. 20 €

F 1648 LINARES (Jaén) Lote 25 Céntimos y 1 Peseta. S/F. Mont.
824 A-C. MBC-/BC- . (Est. 30 €) .............................. 15 €

@ 1649 LORCA. (Murcia) 25 Céntimos con tampón-50
Céntimos. Septiembre de 1937. Mont. 827 C y no cat
50 cent. MBC+ . (Est. 16 €).......................................... 8 €

F 1650 LORCA. (Murcia) Serie 25-50 Céntimos y 1 Peseta.
Septiembre de 1937. Mont. 827 C-D y no cat 50 cent.
MBC . (Est. 30 €).............................................................. 15 €

F 1651 LORCA (Murcia) 25 Cts. Marzo 1937, sin marcas de
tampones. Mont. 827 A. (Doblez en cruz y reparación
de época) MBC-. Escaso . (Est. 100 €) ................... 30 €

F 1652 LLUCHMAYOR. (Mallorca) 25 CTS. Cooperativa de
consumo LA NUEVA VIDA, sección Mercaderías. MBC+
. (Est. 50 €) ......................................................................... 20 €

F 1653 MANZANARES (Ciudad Real) 25 Cent. 1 Agosto 1937.
Mont. 881 A. (Doblez central) MBC- . (Est. 40 €)
20 €

@ 1654 MURCIA. (Lote x2) 50 Céntimos. 1937. Mont. 983 E.
MBC . (Est. 20 €).............................................................. 10 €

F 1655 MURCIA, Serie 0,50 Cts y 1 Peseta. Febrero 1937. Mont.
983 A-B. MBC- . (Est. 80 €)......................................... 35 €

F 1656 PACHECO (Murcia) 25 Cts. Sin fechar, Con dos
tampónes violetas en anv. Mont. 1052 E. MBC+ .
(Est. 60 €) .............................................................. 40 €
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F 1657 PUEBLA DE D. FADRIQUE (Granada) 1 Peseta. 1937,
con tampón violeta en anv. Mont. 1187 C. (Doblez
central) MBC- . (Est. 80 €) ........................................... 30 €

F 1658 SAN JAVIER (Murcia) 0,50 Pesetas. Sin fechar. Mont. no
cat. var 1304. (Doblez central) MBC. Muy escaso . (Est.
120 €)................................................................................... 45 €

F 1659 SANTA CRUZ DE MUDELA (Ciudad Real) Serie 25 y 50
Cts. 1937. Mont. 1321 A-B. (Desgaste y roturas de uso)
BC/MBC. Escasos . (Est. 180 €) ................................. 40 €

F 1660 TORRENUEVA (Ciudad real) 25 Cts. Octubre 1937,
con tampón rojo. Mont. 1463. MBC- . Rarisimo .
(Est. 200 €) .............................................................. 75 €

F 1661 UBEDA (Jaén), 10 Cts. 1 Marzo 1937, con tampón violeta al
dorso. Mont. 1487 A. EBC+ . (Est. 80 €).......................... 35 €

@ 1662 AYUNTAMIENTO DE UBEDA (JAÉN) 0,50 CTS. 1de
Marzo de 1937, con tampón violeta al dorso ilegible.
Serie B. Mont. no cat. MC. Escaso . (Est. 35 €).... 15 €

@ 1663 AJUNTAMENT ULLASTRELL (BARCELONA). 50 CTS. 16
de mayo de 1938. Reforzado con cinta adhesiva.
Mont.1492 RC. Raro. (Est. 60 €)................................ 20 €

@ 1664 VALDEPEÑAS (Ciudad Real), Serie 25-50 Cts. Mont.
1505 A-B. (50Cts con roturas) BC/MBC- . (Est. 80 €)
30 €

F 1665 VELEZ RUBIO (Almeria) 1 Peseta. Marzo 1937, tipo
cartón con tampón azul al dorso y firma del alcalde.
Mont. no cat. var. 1540. MBC+ . (Est. 200 €) ....... 75 €

F 1666 VERA (Alicante) 1 Peseta. 18 Agosto 1937. Mont. 1547 C.
(Rotura central) MBC- . Muy escaso . (Est. 120 €)..... 35 €

F 1667 VILLANUEVA DE CORDOBA (CÓRDOBA) 10 CTS.
Sin fechar, con tampón ovalado rojo al dorso
"COMITE LOCAL EJECUTIVO-CNT-VILLANUEVA DE
CORDOBA" Mont. no cat. (Leves manchitas) EBC-
Muy raro. (Est. 90 €) ............................................... 40 €

F 1668 VILLA DEL RIO (CÓRDOBA). 25 Pesetas. Sin fechar,
Comité del frente popular. Mont.1592 E. (Doblez
central y manchitas) MBC. Escaso . (Est. 160 €). 70 €

F 1669 VINAROZ (Castellón) 1 Peseta. 1 de Febrero de 1937.
Mont. 1639 B. BC-. Escaso . (Est. 20 €).................. 9 €

BILLETES ESPAÑOLES

F 1670 CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. 50 Céntimos. 1937
Sin Serie. ED47. Dobleces y manchitas del tiempo. BC+
. (Est. 90 €)......................................................................... 40 €

F 1671 500 PESETAS. 24 de Julio de 1927. Sin serie. EC3. (Leve
doblez central) EBC . (Est. 150 €) ............................. 50 €

@ 1672 1000 PESETAS. 9 de Enero de 1940. Serie A. ED41. BC
. (Est. 100 €)....................................................................... 60 €

F 1673 1 PESETA. Madrid 15 de Junio de 1945. Serie D. Pareja
correlativa. ED49a. SC . (Est. 50 €) .......................... 18 €

F 1674 1 PESETA. Madrid 15 de Junio de 1945. Serie D. Lote de
4 correlativos. ED49a. SC . (Est. 80 €).................... 35 €

F 1675 25 PESETAS. 19 de Febrero de 1946. Serie I.
ED51a. (Punto de aguja en el margen superior
izq.) e inapreciable doblez central. ¿Marca fajo?
EBC+. (Est. 80 €) ............................................... 30 €
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F 1676 2000 PESETAS. 22 de Julio de 1980. Sin serie. EE5. SC
(Est. 55 €) ........................................................................... 30 €

F 1677 50 PESOS. Banco español de la isla de Cuba. 15 de
Mayo de 1896. Habana. Con sobrecarga PLATA en
reverso. ECU80. MBC . (Est. 150 €) ......................... 90 €

F 1678 100 PESETAS. 12 de Octubre de 1969. Pareja
correlativa. Sin Serie. Pick 1. (Leve doblez en esquina
superior derecha). SC- . (Est. 50 €).......................... 28 €

F 1679 500 PESETAS. 12 de Octubre de 1969. Sin Serie.
(Inapreciable marca central de ¿Fajo?) Pick 2. SC- .
(Est. 80 €) .................................................................. 40 €

F 1680 1000 PESETAS. 12 de Octubre de 1969. Pareja
correlativa. Sin Serie. Pick 3. SC . (Est. 160 €) ...... 80 €

F 1681 COMPAÑIA GENERAL DE CREDITO (SUCURSAL DE
CADIZ) 1859. por 910 Reales (Rosa) y COMPAÑIA
COMERCIAL DE CADIZ 1865. por 2190 Reales
(Turquesa) Firma cortada para inutilizarlo. MBC .
(Est. 60 €) ................................................................ 20 €

BILLETES EXTRANJEROS

F 1682 ESTADOS CONFEDERADOS DE AMÉRICA. 20 Dolares. 17
de Febrero de 1864 (Pick 69) MBC . (Est. 90 €)........ 50 €

MEDALLAS Y
CONDECORACIONES

MILITARES

F 1683 MEDALLA DEL DUQUE DE WELLINGTON
Conmemorando las victorias en España durante las
guerras Napoleonicas de 1808 a 1812. REV: Distintas
batallas con sus fechas, Talavera, Ciudad Rodrigo,
Badajoz, Salamanca, Etc. Cat. Calvo nº400. MBC- .
(Est. 80 €) .................................................................. 30 €

7

F 1684 MEDALLA DE SUFRIMIENTO POR LA PATRIA. Tipo
princesa con parte trasera lisa. SC . (Est. 75 €) ... 50 €

F 1685 MEDALLA DE LA VIEJA GUARDIA. F.E. de las JONS de
BALEARES. Concedidas a miembros de la Falange
participantes en la guerra civil y el desembarco de
Porto Cristo. PLATA (Ag) EBC . (Est. 300 €) .......... 200 €

F 1686 CRUZ DE HIERRO, para quien dió su oro. 19-VII-1936
Mallorca. En su sobre original. SC . (Est. 90 €) ... 60 €

F 1687 MEDALLA de MARTIN ERRECABORDE, Mayo de 1938.
Buenos Aires (Argentina. )Anv/Busto a der. Rev/ A la
memoria de Martin Errecaborde fundador y benefactor
de EUSKAL-ECHEA un nucleo de sus amigos en
Buenos Aires. Latón. EBC. Escasa.  (Est. 65 €) .... 40 €

1661
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F 1688 SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA,
Emblema de solapa con puño y leyenda en su base
"AYUDA A ESPAÑA". Frabricante Mazzeti y Moscateli.
(Buenos aires 1936).  Muy raro.  (Est. 100 €) ...... 50 €

DOCUMENTOS MILITARES

F 1689 DOCUMENTO: Parte de guerra de MARRUECOS, por
el membrete remitido por el Capitán de "LA
NUMANCIA" (Primer barco a vampor que dio la vuelta
al mundo) al Ministro dando cuentas de las
operaciones de desembarco del crucero
"EMPERADOR CARLOS V" del 20/6/1908. Firma
manuscrita del capitán . (Est. 30 €) ......................... 15 €

F 1690 DOCUMENTO:  Carta de felicitación remitida por el
general de aviación AMADO BALMES al Gobernador
Civil de Madrid el CONDE DE VALLE-SUCHIL con
respuesta de este. (El General Balmes fue jefe de
Aviación y falleció en extrañas circunstancias al inicio
de la guerra civil en las Palmas, siendo este en ese
momento Jefe de las Canarias Orientales) Firma
manuscrita del General . (Est. 40 €)........................ 20 €

1691 DOCUMENTOS. Conjunto de 7 telegramas 1860, 1870
(4) y 2 radiotelegramas militares, 1932 y 1933. Curiosos.
(Est. 40 €) ........................................................................... 20 €

@ 1692 DOCUMENTOS. 1861. PUERTO RICO. Pasaporte
militar expedido por la Capitanía General para traslado
a la Península. (Est. 60 €) ............................................. 30 €

F 1693 Revista DER ADLER Anuario 1941. Especial dedicado
a la aviación alemana con multiples fotoigrafias de
las operaciones aereas, tapas un poco desgastadas .
(Est. 40 €) .................................................................. 20 €

@ 1694 Revista DER ADLER Nº 13. Berlin 8 Agosto 1939.
Especial dedicado al ejercito imperial Japonés.
Algunas roturas y refuerzos con cinta adhesiva .
(Est. 50 €) ........................................................... 25 €

F 1695 Revista DIE WEHRMARHT Nº16 Berlin 30 Julio 1941.
Revista oficial del ejercito alemán . (Est. 40 €).... 20 €

@ 1696 Revista DIE WEHRMARHT Nº4 Berlin 11 Febrero 1942.
Revista oficial del ejercito alemán, portada el Mariscal
ROMMEL . (Est. 40 €) .................................................... 20 €

OTROS COLECCIONISMOS

POSTALES

F 1697 CANARIAS. SANTA CRUZ DE TENERIFE. "A LOS
MARINOS ARGENTINOS (SALUD)". Rara foto-
composición. (Est. 30 €).............................................. 15 €

F 1698 MALAGA. Conjunto de 6 tarjetas postales nuevas en
sobre de RAFAEL TOVAR/ PASAS FINAS. Raro y de
excelente calidad. (Est. 60 €) ..................................... 30 €

1699 SEVILLA. Conjunto de 25 postales 1900/1925 nuevas y
usadas, algunas muy interesantes. (Est. 75 €) ..... 25 €

F 1700 MARRUECOS. Conjunto de 75 tarjetas postales
1910/1915, la inmensa mayoría circuladas por el correo
francés de Casablanca en franquicia, con muchísimas
de carácter militar. Rarísima colección de excelente
calidad.  (Est. 750 €)....................................................... 300 €

1701 ESTAMPAS DE COMUNIÓN. Conjunto de 12 estampas
troqueladas, relieve etc. Muy antiguas. (1900/1930).
(Est. 60 €) ........................................................................... 15 €
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F 1702 1883 (8 de marzo). Interior de carta (doble cuartilla de
luto) de Alvaro Bertrán de Lis a Patricio (Garvey), con
interesante dibujo de una mano negra y mns. "OJO":
Ojo con "La Mano Negra", presunta organización
anarquista y terrorista, las fuerzas de seguridad del
Estado llevaron a cabo una durísima represión
basándose en cuatro crímenes cometidos a finales de
1882 y los primeros meses de 1883. En los registros, la
policía se incautó del reglamento de la asociación,
identificada por el símbolo de una mano negra. El
resultado fueron quince campesinos condenados a
muerte, de los cuales siete fueron ejecutados en Jerez,
el 14 de junio de 1884 y la deportación a Filipinas de
cientos de campesinos. Excepcional documento
histórico.(Est. 240 €) .................................................... 120 €

LOTERIA

F 1703 1830. CUBA. 4 REALES. Sorteo 183 del 8 de Octubre.
Octavo. Escaso . (Est. 50 €) ........................................ 25 €

F 1704 1832. CUBA. 4 REALES. Sorteo 202 del 7 de Febrero.
Octavo. Escaso . (Est. 50 €) ........................................ 25 €

F 1705 1842. CUBA. 1 PESO. Sorteo 353 del 2 de Junio,.
Escaso . (Est. 50 €) ......................................................... 25 €

F 1706 1845. CUBA. 1 PESO. Sorteo 45 del 18 de Noviembre,.
Escaso . (Est. 50 €) ......................................................... 25 €

F 1707 1845. CUBA. 1 PESO. Sorteo ¿3575? del 6 de
Septiembre, Sorteo especial destinando sus fondos al
empedrado de las calles de la ciudad de la Habana.
Cuarto. Muy escaso . (Est. 50 €) ............................... 25 €

F 1708 1859. CUBA. 1 PESO. Sorteo 619 del 28 de Junio.
Dieciseisavo. Escaso . (Est. 50 €) .............................. 25 €

F 1709 1883. CUBA. 2 PESOS. Sorteo 1144 del 4 de Diciembre.
Vigésimo. Escaso . (Est. 50 €) .................................... 25 €

1710 B. 36 tarjetas postales de la Lotería Nacional, tema
humor de los años 1965 y 1966. (Est. 18 €)......... LIBRE

1711 LOTERIA. Muy bonita colección montada en álbum de
Lotería con 406 décimos de los años 1990 a 1997, casi
completo faltando 10 sorteos. Bien conservados. (Est.
40 €) ..........................................................................20 €

1712 DOCUMENTOS. 1893. Periódico "EL CORREO" de San
Roque (Cádiz), año 2, nº 116. Muy raro y curioso. (Est.
30 €) ...........................................................................15 €

@ 1713 DOCUMENTOS. 1931. C.N.T. 2 Bases que la sección de
albañiles presenta a la patronal". firmado y sellado por
el Comité de la CNT y no por "El Patrono". Raro e
interesante. (Est. 50 €) .................................................. 20 €

F 1714 DOCUMENTOS. 1933. Carta autógrafa de José
González Fernández de la Bandera, alcalde de Sevilla
(fusilado junto a Blas Infante y otros el 10 de agosto de
1936). Muy rara e interesante. (Est. 50 €) .............. 25 €

1715 DOCUMENTOS. Conjunto de 6 documentos diversos,
algunos de Guerra. Destaca un bando de Subsidio al
combatiente y una Tarjeta de Fraga como Ministro de
Turismo. EXAMINAR. (Est. 60 €)................................ 30 €

@ 1716 DOCUMENTOS. Conjunto de documentación-
modelo para "La Frontera Sur de España (Gibraltar)":
Control de visitas, permiso trabajo, ... Curioso
conjunto. (Est. 50 €) ...................................................... 25 €

ETIQUETAS DE VINO

1717 ETIQUETAS DE VINO. Lote de 100 etiquetas diferentes
fundamentalmente de Sanlúcar de Barrameda y Jerez.
(Est. 50 €) ........................................................................... 10 €

1718 ETIQUETAS DE VINO. Lote de 100 etiquetas diferentes
fundamentalmente de Sanlúcar de Barrameda y Jerez.
(Est. 50 €) ........................................................................... 10 €

1719 ETIQUETAS DE VINO. Lote de 100 etiquetas diferentes
fundamentalmente de Sanlúcar de Barrameda y Jerez.
(Est. 50 €) ........................................................................... 10 €

1720 ETIQUETAS DE VINO. Lote de 100 etiquetas diferentes
fundamentalmente de Sanlúcar de Barrameda y Jerez.
(Est. 50 €) ........................................................................... 10 €

1721 ETIQUETAS DE VINO. Lote de 100 etiquetas diferentes
fundamentalmente de Sanlúcar de Barrameda y Jerez.
(Est. 50 €) ........................................................................... 10 €

FIN DE LA SUBASTA

GRACIAS POR SU ATENCIÓN
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